

取件时临时起意强奸女客户

温州一快递员被警方刑拘

本报记者 陈佳妮

本报讯 9月14日晚,温州鹿城区洪殿住宅区一出租房内,发生一起中通快递员对出租房女房客实施强奸(未遂)的案件。针对这一案件,鹿城警方15日下午2点30分发布通报称:9月14日17时50分许,110指挥中心接警称,温州市区渔械新村发生一起强奸案。接警后,警方立即介入调查,于当晚6时许在案发地附近将嫌疑人张某抓获。经审讯,张某(男,1995年出生,贵州水城人)对临时起意强奸未遂的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人张某因涉嫌强奸未

遂被公安机关依法刑拘。

15日中午,中通快递媒体事务部相关负责人向媒体介绍了针对该案的内部自查情况:公司高度重视,总部层面成立了特别小组专门处理此事,当地网点正积极协助警方调查。目前该公司正积极联系被害人及其亲友,配合处理后续事宜。

对于涉案员工的具体情况,中通方面未予明确介绍。他们表示,每位快递员入职前都会进行身份证的核验、登记,并进行包括法律知识在内的岗前培训。

此前,被害人的朋友张先生向媒体透露,9月14日傍晚5时许,一名

中通快递员来到29岁的湖南籍被害人家中取件,起了色心,对被害人实施了强暴,张先生说:“女孩子比较坚强,抗争了40多分钟。”后来被害人预约帮忙搬家的人来敲门,得知屋内发生的情况后,帮忙报了警,快递员随后离开现场,继续送快递。

被害人曾追出去想留证,发现该快递员的电动车没有任何牌照,但还是拍下了他的身影和车辆外观。嫌疑人看到被害人追出来,便当着路人的面说:“我喜欢你,我会对你负责的。”然后继续上路送件。据张先生透露,被害人身上多处受伤,有待进一步验伤。

出航开捕



9月16日,舟山市的渔船扬帆出海。

9月16日12时起,我国黄海、东海等海域全面开渔,各类渔船驶向大海,开始生产作业。

新华社 胡社友 摄

男子马拉松猝死,名下房子归谁?

媳妇和公婆因此闹上法庭,退休老法官给出方案

本报记者 高敏 通讯员 辛成

本报讯 热爱运动的阿强(化名)去年报名参加了在上海举行的马拉松跑步比赛,谁知突然晕厥猝死。年纪轻轻的阿强突然“走”了,没留下遗嘱,而他的一套房子却成了父母和妻子的心头刺。近日,该继承纠纷在杭州江干区法院顺利调解结案。

阿强和妻子阿丽(化名)是大学同学,2013年12月登记结婚后,就来杭州工作了,2016年11月两人共同按揭了一套二手房,面积不大。正是这套登记在夫妇俩名下的房子让儿媳与公婆之间有了矛盾。

阿强父母认为,儿子还在世的时候,收入就比阿丽高,付出也占大头,

现在儿子没了,这套房自然应该归他们,他们按比例付一笔钱给阿丽。

但阿丽觉得,首付是她和阿强共同支付的,按揭也一直是一起还的,现在阿强走了,她一个人继续归还贷款,公婆现在要拿房子,于情于理她都无法接受。

今年8月,阿丽带着诉讼材料走进杭州江干区法院的调解工作室。

负责调解的是调解员老林,他也是一名退休老法官。老林先通过电话和阿强父母沟通,并建议双方当事人通过视频方式先行调解。可双方争议颇大,加上之前就有矛盾,没聊几句就吵了起来,调解未成功。

老林没有放弃,他劝阿丽主动与公婆联系走动,“你想想,两位老人痛

失爱子,心里肯定难过,你作为小辈,多关心他们一些。”

阿丽主动联系了阿强父母几次,对方的态度果然有点缓和了。

接着,老林给阿强父母打电话,从中立的角度提出了几套解决方案,二老表示愿意来法院面对面调解。

于是,老林将法官助理、书记员也请到调解室,采取面对面和背靠背相结合的多种调解方式进行调解。

在调解过程中,阿强父母虽然有过多反复,但是老林动之以情、晓之以理地做双方的思想工作,终于促使双方达成了协议:房屋归两老,两老负责支付剩余房屋按揭款,并补偿阿丽93万元。

金店凌晨断电失窃

嫌犯16小时后落网

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈怡

本报讯 9月12日,台州椒江洪家街道一家首饰加工店发生黄金饰品盗窃案。椒江警方快速出动,历时16小时,抓获犯罪嫌疑人马某,追回被盗的90余件黄金饰品,价值10万余元。昨日,椒江警方披露案情细节。

管师傅和妻子在洪家街道上经营着一家打金店,店面虽然不大,但黄金饰品款式多样,20多年生意下来,回头客络绎不绝。为方便打理生意,管师傅一家就住在店铺的楼上。

9月12日早上6点30分,管师傅起床开灯时,发现家中的灯不亮了。他来到楼下,看到摆放黄金饰品的柜台抽屉开着。管师傅心里咯噔一惊,很快意识到家中进贼了,便拨打了报警电话。

接到报警,椒江警方迅速到达现场。据管师傅讲述,前一天晚上曾听到家中报警器响过,没多久就停了,因为很累也没在意,就继续睡了。民警通过走访附近群众,了解到案发当晚有断电情况发生,断电大概发生在凌晨2时55分。

民警通过视频监控发现,断电时案发现场周边曾两次出现一个黑影。之后黑影上了一辆车,往黄岩方向逃去。当晚,民警通过线索侦查得知,重庆籍男子马某有作案嫌疑。10点20分,专案组成功收网,在黄岩食品街一出租房内抓获犯罪嫌疑人马某,追回全部被盗赃物。

据了解,嫌疑人马某,30岁,重庆市巫溪县人,在黄岩打工多年。马某说自己最近欠了一笔外债,便想去偷黄金。

9月11日晚,已事先踩点的马某在管师傅的金店门口徘徊,等待时机作案。12日凌晨3时许,马某用事先准备的液压钳剪断防盗窗进入店内,在听到报警器响起后,切断电源,后返回店内,盗走柜台内的金锁、金手镯等黄金饰品。

作案后,马某用打车软件叫来一辆车逃离现场。他没想到,还没来得及销赃,自己就被警察抓获了。

目前,嫌疑人马某被依法刑事拘留。

游戏外挂竟是“木马”

玩家“元宝”一夜消失

本报记者 陈佳妮 通讯员 吴怡菲 方乐

本报讯 对大多数电脑游戏玩家来说,对外挂一定不陌生。这是一种游戏作弊程序,通常是为了方便游戏操作。然而,衢州的张先生因为使用外挂,一觉醒来却发现,自己游戏账号上价值数万元人民币的“元宝”不翼而飞。究竟是谁暗中操作,盗走了“元宝”?昨天,衢江警方发布了这起案子,这也是衢州市今年以来破获的首起黑客类案件。

张先生是网游“天龙八部”的玩家,今年8月的一天,他使用挂机外挂(一种不用玩家操作就能使游戏人物自动打怪升级的外挂程序)将自己的游戏人物“挂”上后,就去睡觉了。一觉醒来,再回到电脑前,他却大吃一惊——自己号上的800多万“元宝”(游戏币)不翼而飞,根据一些虚拟物品交易平台上的价格,这些“元宝”价值5万多元人民币!8月20日,张先生报警。

经调查,衢江警方首先排除了张先生自行泄露账号密码的可能性,并初步判断张先生的电脑很可能被植入了木马,且木马极有可能来自张先生游戏交流时的QQ好友。

随后,民警锁定了一个昵称为“灵感心”的可疑QQ号,进一步查证后,确定该QQ号系石家庄人丁某龙使用。9月5日,警方在石家庄将嫌疑人丁某龙抓获,并当场扣押手机2部,电脑4台。

原来,丁某龙本人也是“天龙八部”游戏玩家,爱好钻研电脑游戏相关外挂技术,并长期通过网络自学黑客技术。案发前,丁某龙自制了一款可以控制游戏外挂自动交易脚本文件的木马,并将木马伪装成“天龙助手”外挂工具,通过QQ发送给张先生。张先生不知就里,点击该文件后,木马调用自动交易功能,成功盗取了张先生的“元宝”。

案发后,丁某龙为销毁作案痕迹,还使用另一个游戏好友身份,以指导帮助杀毒为名,诱骗张先生对电脑硬盘进行格式化操作。所幸,办案民警及时跟进,固定了涉案木马程序。目前案件正在进一步办理中。